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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la tarjeta de transporte “Mugi”

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la tarje-
ta de transporte “Mugi”, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, parlamentario adscrito
al grupo parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral al
Gobierno de Navarra para su respuesta en el
Pleno. 

Con respecto a la posibilidad de utilización de
la tarjeta de transporte "MUGI" en Navarra, este
parlamentario desea conocer: 

• ¿En qué situación se encuentra el proceso? 

En Iruñea, a 16 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

Pregunta sobre los bienes inmatriculados por la Iglesia

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
bienes inmatriculados por la Iglesia, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, Parlamentaria Foral
adscrita a la Agrupación Parlamentaria Foral
Podemos-Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara pre-
senta la siguiente pregunta oral, a fin de que sea
respondida en el próximo Pleno de la Cámara del
25 de febrero, por parte de la Presidenta del
Gobierno de Navarra, María Chivite Navascúes. 

Una vez conocido el listado de bienes inmatri-
culados por la Iglesia, ¿cuál es el procedimiento
que la ciudadanía y ayuntamientos deben seguir
para recuperarlos? 

En Pamplona-lruñea, a 17 de febrero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza 



Pregunta sobre la vacunación de pacientes con patología crónica

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA ISABEL ANSA ASCUNCE

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la vacu-
nación de pacientes con patología crónica, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Isabel Ansa Ascun-
ce.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Ansa Ascunce, parlamentaria foral adscri-
ta al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin

de que sea respondida en el Pleno por la conseje-
ra de Salud del Gobierno de Navarra. 

Conforme van llegando más vacunas, tanto en
número como en diversidad, se van sucediendo
adaptaciones y revisiones de la estrategia de
vacunación: residencias, grandes dependientes,
sanitarios y sociosanitarios... Ahora grupos de
edades y otras profesiones. Observamos no sin
cierta extrañeza que los enfermos crónicos no
han sido contemplados como tales. 

Por todo ello: 

¿Ha trasladado el Gobierno de Navarra al
Consejo Interterritorial la preocupación por vacu-
nar precozmente a determinado tipo de pacientes
con patología crónica o situaciones de salud con-
cretas, en los hay que evidencia científica de que
corren un elevado riesgo de desarrollar una covid
grave en caso de contagio? 

En Pamplona-lruña, a 18 de febrero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Ana Ansa Ascunce

B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                    Núm. 25 / 23 de febrero de 2021

4

Pregunta sobre las medidas del Instituto Navarro de la Juventud para pre-
venir la despoblación

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS MENA BLASCO

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
medidas del Instituto Navarro de la Juventud para
prevenir la despoblación, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Carlos Mena Blasco.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Carlos Mena Blasco, adscrito al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula al Vicepresidente primero y Consejero de
Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior,
para su contestación en el Pleno, la siguiente pre-
gunta oral. 

¿Qué medidas está llevando a cabo el Instituto
Navarro de la Juventud para prevenir la despobla-
ción en Navarra? 

Pamplona, a 15 de febrero de 2021 

El Parlamentario Foral: Carlos Mena Blasco 
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En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la utili-
zación de Navarra como prueba piloto para
implantar un sistema de peajes, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en Pleno:

¿Está sirviendo Navarra como prueba “piloto”
para implantar un sistema de peajes en todas las
carreteras de nuestro país?

Pamplona, 18 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

Pregunta sobre la utilización de Navarra como prueba piloto para implan-
tar un sistema de peajes

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

Pregunta sobre la oportunidad de endurecer la legislación vigente por
enaltecimiento del terrorismo

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. IÑAKI IRIARTE LÓPEZ

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la opor-
tunidad de endurecer la legislación vigente por
enaltecimiento del terrorismo, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Iñaki Iriarte López.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Iñaki Iriarte López, miembro de las Cortes de
Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra
Suma, realiza la siguiente pregunta oral dirigida a
la Presidenta del Gobierno de Navarra para su
contestación en Pleno:

¿Considera oportuno endurecer la legislación
vigente para evitar que las víctimas sean humilla-
das mediante el recibimiento a los terroristas que
salen de prisión?

Pamplona, 18 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Iñaki Iriarte López



Pregunta sobre la libertad de prensa

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la liber-
tad de prensa, formulada por el Ilmo. Sr. D. Car-
los Pérez-Nievas López de Goicoechea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-
chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito
al Grupo Parlamentario Navarra Suma, al amparo
de lo dispuesto en los artículos 190, 191 y 192 del
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta al Gobierno de Navarra para su res-
puesta oral por vicepresidente primero y conseje-
ro de Presidencia, Igualdad, Función Pública e
Interior en el próximo Pleno:

¿Cree este Gobierno en la libertad de prensa y
el libre ejercicio de los profesionales del periodis-
mo, sin coacciones ni presiones?

Pamplona, a 18 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Carlos Pérez-Nievas
López de Goicoechea
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En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
obras de ampliación o construcción de nuevas
infraestructuras sanitarias que se van a abordar
en 2021, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina
Ibarrola Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina Ibarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral dirigida a la Consejera de Salud del
Gobierno de Navarra para su contestación en el
Pleno.

¿Qué obras de ampliación o construcción de
nuevas infraestructuras sanitarias va a abordar el
Departamento de Salud durante 2021?

Pamplona, a 18 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Cristina Ibarrola Guillén

Pregunta sobre las obras de ampliación o construcción de nuevas infraes-
tructuras sanitarias que se van a abordar en 2021

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN
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En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el infor-
me de Intermon Oxfam relativo al incremento del
riesgo de pobreza en Navarra, formulada por la
Ilma. Sra. D.ª Marta Álvarez Alonso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marta Álvarez Alonso, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario
Navarra Suma (NA+), realiza la siguiente pregun-
ta oral dirigida a la Consejera de Derechos Socia-
les para su contestación en Pleno:

¿Qué valoración realiza el Gobierno de Nava-
rra de los datos contenidos en el informe de Inter-
mon Oxfam que sitúan a Navarra como la tercera
Comunidad con mayor incremento relativo de per-
sonas en riesgo de pobreza durante la pandemia?

Pamplona, 18 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Marta Álvarez Alonso

Pregunta sobre el informe de Intermon Oxfam relativo al incremento del
riesgo de pobreza en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARTA ÁLVAREZ ALONSO

Pregunta sobre el esfuerzo fiscal de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
esfuerzo fiscal de Navarra, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia, miem-
bro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo
Parlamentario Navarra Suma (NA+), realiza la
siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de
Presidencia, Igualdad, Función Pública e Interior
para su contestación en Pleno:

¿En qué datos concretos se apoya para afir-
mar que actualmente Navarra “es la Comunidad
con menor esfuerzo fiscal” como afirmó el pasado
miércoles en la rueda de prensa posterior a la
sesión de Gobierno?

Pamplona, 18 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de
Muniáin Lacasia



Pregunta sobre los precios de alquiler de la vivienda en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ARANZAZU BIURRUN URPEGUI 

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los pre-
cios de alquiler de la vivienda en Navarra, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu Biurrun
Urpegui .

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Arantza Biurrun Urpegui, adscrita al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
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En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
menores no acompañados en Navarra, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caba-
llero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria del
GP Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estableci-
do en el reglamento de la Cámara, Presenta la
siguiente pregunta oral para que sea contestada
por el Consejero de Políticas Migratorias y Justi-
cia, don Eduardo Santos, en sesión de Pleno de
este Parlamento.

Al comienzo de la legislatura 2019-2023, se
transfirió la atención a personas migrantes del
Departamento de Derechos Sociales al Departa-
mento de Políticas Migratorias y Justicia.

Desde este último se desarrollaron los servi-
cios Karibu (para la acogida y acompañamiento
de personas migrantes) y Ayllu (Convivencia
intercultural y lucha contra el racismo y xenofo-
bia).

Los menores no acompañados (MENAS),
como grupo de alta vulnerabilidad están siendo
atendidos mediante estos servicios.

Una vez estos jóvenes cumplen la mayoría de
edad, pierden su condición de “menores” y deben
afrontar nuevas problemáticas ante las cuales su
incorporación socio-laboral se antoja imprescindi-
ble y fundamental.

¿Qué valoración realiza el Consejero de Políti-
cas Migratorias y Justicia de la atención recibida
por los menores no acompañados en Navarra, así
como de sus procesos de incorporación sociola-
boral una vez cumplida la mayoría de edad?

Pamplona-Iruña, a 18 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón
Caballero

Pregunta sobre los menores no acompañados en Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO



Cámara, formula a Vicepresidente segundo y

Consejero de Ordenación del Territorio, Vivienda,

Paisaje y Proyectos Estratégicos del Gobierno de

Navarra, para su contestación en el Pleno del pró-

ximo 25 de febrero de 2021, la siguiente pregunta

oral.

¿Qué valoración hace su departamento del
incremento de los precios de alquiler de la vivien-
da en Navarra y qué medidas va a desarrollar
para su contención?

Pamplona, a 18 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Arantza Biurrun Urpegui
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Pregunta sobre la puesta en marcha de un Plan de Inversión Urgente en
Carreteras

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la pues-
ta en marcha de un Plan de Inversión Urgente en
Carreteras, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier
García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la Comisión de
Cohesión Territorial

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral al Consejero de Cohesión Territorial
para su contestación en Comisión:

¿Tiene previsto el Departamento de Cohesión
Territorial poner en marcha un Plan de Inversión
Urgente en Carreteras?

Pamplona, 18 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

Pregunta sobre la reducción horaria de la enseñanza de la religión

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la reducción horaria de la ense-
ñanza de la religión, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª María Luisa De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, parlamentaria del
GPM Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, Presenta la
siguiente pregunta oral de actualidad para que



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                    Núm. 25 / 23 de febrero de 2021

10

Pregunta sobre el informe '45 años de evolución económica, social y
empresarial de las Comunidades Autónomas en España (1975-2020)'

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el informe '45 años de evolución
económica, social y empresarial de las Comuni-
dades Autónomas en España (1975-2020)', for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamari-
que.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Adolfo Araiz Flamarique, miembro del Grupo
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa
de la Cámara presenta para su tramitación la
siguiente pregunta maxima actualidad para su
respuesta en el Pleno del 25 de febrero de 2021
por la Presidenta del Gobierno de Navarra: 

¿Comparte las valoraciones que el vicepresi-
dente Sr. Remírez realizó el pasado miércoles 1 7
de febrero tras conocerse el contenido del informe
elaborado por Cámara de Comercio y el Consejo
General de Economistas de España titulado "45
años de evolución económica, social y empresa-
rial de las Comunidades Autónomas en España
(1975-2020)"? 

Iruñea/Pamplona a 22 de febrero de 2021 

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique 

sea contestada, en sesión del próximo Pleno de
este Parlamento. 

El Pleno del Parlamento de Navarra el pasado
jueves 18 de febrero aprobó una propuesta de
resolución instando al Departamento de Educa-
ción a la reducción del horario de la enseñanza de
la religión y sus alternativas al mínimo que pres-
cribe la LOE/LOMLOE. 

El Acuerdo de programa de legislatura es muy
preciso, también en este sentido. 

El compromiso de reducir al mínimo la carga
horaria de la enseñanza de la religión en los nive-

les de enseñanza no universitaria está incluido en
el mismo. 

Es por ello que preguntamos al consejero de
Educación, señor Jimeno:

¿Cuándo y cómo cumplirá el Gobierno de
Navarra el compromiso de reducir al mínimo el
peso horario de la enseñanza de la religión en
todas las etapas de la enseñanza no universitaria
y en qué curso académico tiene prevista hacer
efectiva dicha reducción? 

Pamplona-Iruñea, a 21 de febrero de 2021

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón
Caballero 
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En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la gobernanza de los fondos
Next Generation, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Uxue Barcos Berruezo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Uxue Barkos Berruezo, Portavoz del Grupo
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno
de la Cámara del próximo jueves, 25 de febrero,
por la consejera de Relaciones Ciudadanas del
Gobierno de Navarra. 

Entidades e instituciones locales siguen recla-
mando mayor definición en torno a la gobernanza
de los fondos Next Generation. 

¿Qué acciones tiene previstas el departamen-
to de Relaciones Ciudadanas para paliar esta
situación? 

En Pamplona-lruña, a 22 de febrero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo

Pregunta sobre la gobernanza de los fondos Next Generation

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARCOS BERRUEZO

Pregunta sobre el grado de compromiso de Navarra con los rescates en el
Mediterráneo

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA 

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el grado de compromiso de
Navarra con los rescates en el Mediterráneo, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igar-
za .

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, parlamentaria de la
Agrupación Parlamentaria Foral Podemos Ahal
Dugu, solicita que la pregunta de máxima actuali-
dad dirigida a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para el Pleno del 25 de febrero sea la
siguiente: 

Tras diez días de intensas inspecciones en el
Aita Mari, el barco de rescate ya se encuentra en
zona SAR rescatando personas aunque con los
problemas habituales para conseguir un desem-
barco seguro. 

¿Qué grado de compromiso tiene Navarra con
estos equipos de rescate que están supliendo una
labor que debería partir de los Gobiernos europeos? 

En Pamplona-lruñea, a 22 de febrero de 2021 

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza 
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En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el trabajo y el compromiso del
Gobierno para combatir la violencia machista, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra, para su contestación como pregunta de
máxima actualidad en el Pleno del próximo 25 de
febrero, la siguiente pregunta oral. 

¿Cuál es el trabajo y el compromiso que su
Gobierno está realizando para combatir la violen-
cia machista? 

Pamplona, a 22 de febrero de 2021 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi

Pregunta sobre el trabajo y el compromiso del Gobierno para combatir la
violencia machista

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

Pregunta sobre la vacunación del pasado fin de semana

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 22 de febrero e
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la vacunación del pasado fin de
semana, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier
Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Javier Esparza Abaurrea, Portavoz del
Grupo Parlamentario de Navarra Suma (NA+), al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta de máxima
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno
de Navarra para su contestación en el Pleno. 

¿Cuál es la razón por la que el pasado fin de
semana se pusieron en Navarra únicamente 244
vacunas el sábado y 547 el domingo? 

En Pamplona, a 22 de febrero de 2021

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abaurrea
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Pregunta sobre la Iniciativa Ciudadana “Minority SafePack-un millón de
firmas a favor de la diversidad en Europa”

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE RELACIONES CIUDADANAS

En sesión celebrada el día 22 de febrero de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la pregunta sobre la Iniciativa
Ciudadana “Minority SafePack-un millón de firmas
a favor de la diversidad en Europa”, formulada por
el Ilmo. Sr. D. Jabi Arakama Urtiaga y publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra

número 8 de 26 de enero de 2021, se tramite ante
la Comisión de Relaciones Ciudadanas (10-
21/POR-00031).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 22 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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Serie I:
PLANES, COMUNICACIONES Y PROGRAMAS

III Plan Director de la Cooperación Navarra (2021-2024)

PLAZO DE PRESENTACIÓN DE PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN

En sesión celebrada el día 17 de febrero de
2021, la Comisión de Derechos Sociales del Par-
lamento de Navarra acordó que el plazo de pre-
sentación de propuestas de resolución al III Plan
Director de la Cooperación Navarra (2021-2024),
publicado en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 7 de 22 de enero de 2021, finaliza-
rá el día 5 de marzo de 2021 a las 12 horas.

Pamplona, 18 de febrero de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                    Núm. 25 / 23 de febrero de 2021

15



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                    Núm. 25 / 23 de febrero de 2021

16

ISSN 2254 – 1969Depósito Legal: NA – 180-1980


	 sobre los bienes inmatriculados por la Iglesia
	 por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza (Pág. 

	 sobre las medidas del Instituto Navarro de la Juventud para prevenir la despoblación
	 por el Ilmo. Sr. D. Carlos Mena Blasco (Pág. 

	 sobre la vacunación de pacientes con patología crónica
	 por la Ilma. Sra. D.ª Ana Isabel Ansa Ascunce (Pág. 

	 sobre la utilización de Navarra como prueba piloto para implantar un sistema de peajes
	 por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez (Pág. 

	 sobre la oportunidad de endurecer la legislación vigente por enaltecimiento del terrorismo
	 por el Ilmo. Sr. D. Iñaki Iriarte López (Pág. 

	 sobre las obras de ampliación o construcción de nuevas infraestructuras sanitarias que se van a abordar en 2021
	 por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarrola Guillén (Pág. 

	 sobre la libertad de prensa
	 por el Ilmo. Sr. D. Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea (Pág. 

	 sobre el informe de Intermon Oxfam relativo al incremento del riesgo de pobreza en Navarra
	 por la Ilma. Sra. D.ª Marta Álvarez Alonso (Pág. 

	 sobre el esfuerzo fiscal de Navarra
	 por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia (Pág. 

	 sobre los menores no acompañados en Navarra
	 por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caballero (Pág. 

	 sobre los precios de alquiler de la vivienda en Navarra
	 por la Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu Biurrun Urpegui  (Pág. 

	 sobre la puesta en marcha de un Plan de Inversión Urgente en Carreteras
	 por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez (Pág. 

	 sobre la reducción horaria de la enseñanza de la religión
	 por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caballero (Pág. 

	 sobre el informe '45 años de evolución económica, social y empresarial de las Comunidades Autónomas en España (1975-2020)'
	 por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique (Pág. 

	 sobre la gobernanza de los fondos Next Generation
	 por la Ilma. Sra. D.ª Uxue Barcos Berruezo (Pág. 

	 sobre el grado de compromiso de Navarra con los rescates en el Mediterráneo
	 por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igarza  (Pág. 

	 sobre el trabajo y el compromiso del Gobierno para combatir la violencia machista
	 por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi (Pág. 

	 sobre la vacunación del pasado fin de semana
	 por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea (Pág. 

	 sobre la Iniciativa Ciudadana “Minority SafePack-un millón de firmas a favor de la diversidad en Europa”
	Tramitación en la Comisión de Relaciones Ciudadanas (Pág. 

	III Plan Director de la Cooperación Navarra (2021-2024)
	Plazo de presentación de propuestas de resolución (Pág. 


		2021-02-22T20:04:51+0100
	DOMENECH ALEGRE SILVIA - 16571550G




